11Iro

Hms: urops
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.04.2013 09:22:30

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 16.04.2013 20:08:29

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/277199/answer/277252




[TpumuTte puykocrtat 150 Mr ogHOKpaTHO. AHaIU3E CAaBalTe He paHee, YeM dyepe3 MeCHI [oclie
TIOCJIEHET0 NpUEMa JIto00ro aHTHOaKTepralbHOTO IIpenapara.



